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1. UVOD 

Riječ zaposlenost kao i nezaposlenost susrećemo 24h dnevno, u skoro svim sferama društvenog života. 
Sobzirom da ove riječi susrećemo tako često, možemo reći da su svaki put sve više i više zanimljive i 
svaki novi spomen daje im neku novu sferu, i drugačiji pogled. 

Gledamo li sa ekonomskog gledišta zaposlenost i nezaposlenost okarakterisane su odgovarajućim 
definicijama, i kao takve konkretno i detaljno opisane. 

Međutim, ukoliko gledamo sa nekog socijalnog, odnosno društvenog aspekta možemo reći da su 
zaposlenost i nezaposlenost nažalost preteška tekma, naročito za stanovnike BiH , jer je u BiH 
nezaposlenost izuzetno izražena što ukazuje in a visoku stopu siromaštva. Smatram da ovoj temi treba 
prići sa maximalnom ozbiljnošću jer ona to i uistinu iziskuje. 



Ovaj seminarski podjeljen je u nekolio poglavlja, pa tako da je u prvo poglavlje smješten uvod, zatim u 
drugo poglavlje šta je to zaposlenost, šta nezaposlenost, te vrste nezaposlenosti. U trećem poglavlju 
definisano je prirodna stopa nezaposlenosti i Okunov zakon, a u četvrtom poglavlju nešto o 
nezaposlenosti u BiH. U petom poglavlju smješten je zaključak i stim završava ovaj seminarski rad. 

2. POJAM I VRSTE ZAPOSLENOSTI I NEZAPOSLENOSTI 

2.1. Pojam zaposlenosti 

Zaposlenost je stanje angažovanosti materijalnih i ljudskih resursa u jednom društvu dok su zaposleni lica 
koja obavljaju koristan rad kojim obezbjeđuju sredstva za život, bez obzira da li se taj rad obavlja 
neprekidno, s tim da se ostvari jedan minimalni godišnji prosjek. Zaposlenost u jednoj zemlji mjerimo 
stopom zaposlenosti, koju definišemo kao odnos broja zaposlenih prema ukupnom broju stanovnika 
jedna zemlje. U nekim zemljama stopa zaposlenosti je velika u nekim jako, jako mala a to najviše zavisi 
od razvijenosti same zemlje. Puna zaposlenost je stanje zaposlenosti kada su svi radno sposobni članovi 
društva zaposleni, uz toleranciju nezaposlenosti od 3-5% ukupnog broja aktivnog stanovništva. 
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